11Iro

HAmsa: Cousa
Bo3spact: 58

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.05.2010 13:26:07

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 07.05.2010 18:13:20

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/143294/answer/143307




3npaBcTByXTE! f MOTHOCTHIO COrJlaceH C MHEHHMEM Bpada-OHKOjora. He paccTpanBauTeCs:
noOpoKayeCTBEHHBIE OIIYX0IM PaCcTyT MeIJIeHHO ¥ IIPU OTCYTCTBUM HapyLIeHUs QYHKIUY TOYKH -
MOKHO He TOPOIUTHCS C yoajleHueM omyxonu. [IpoiinuTe mOBTOPHOE 00CIeoBaHue yepe3 3 MecsIia.



